
Μερικά από τα σημαντικότερα σημεία περιελάμβαναν:
Διαδραστικά εργαστήρια για την προκατάληψη και τον
γραμματισμό στα μέσα ενημέρωσης
Συνεδρίες αφήγησης ιστοριών με νέους δημοσιογράφους
Εμπειρίες μάθησης βασισμένες σε προκλήσεις
Ανοιχτές ανταλλαγές σχετικά με την πολιτισμική
ενσωμάτωση και τις καθημερινές διαπολιτισμικές
συναντήσεις

Οι συμμετέχοντες επαίνεσαν τη συνάφεια και την πρακτική
αξία του έργου, εκφράζοντας έντονο ενδιαφέρον για την
ενσωμάτωση των πόρων στο δικό τους έργο με νέους.

Όλοι οι εταίροι του CO-EXIST διοργάνωσαν τοπικές Εκδηλώσεις Πολλαπλασιασμού για τη διάδοση των
αποτελεσμάτων του έργου, την προσέγγιση νέων ενδιαφερόμενων μερών και την προώθηση των εργαλείων και
των εκπαιδευτικών πόρων που αναπτύχθηκαν.

Από την Ιρλανδία έως το Βέλγιο, από τη Γερμανία έως την Ελλάδα, από τη Γαλλία έως την Ισπανία, οι τοπικές
εκδηλώσεις καλωσόρισαν εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας, επαγγελματίες ΜΚΟ, φοιτητές και
κοινωνικά ενεργούς πολίτες. Οι συνεδρίες περιελάμβαναν παρουσιάσεις των αποτελεσμάτων του έργου,
πρακτικές δραστηριότητες, επιδείξεις στα μέσα ενημέρωσης και ειλικρινείς συζητήσεις σχετικά με την κοινωνική
ένταξη, την πολιτιστική ταυτότητα και την αμοιβαία κατανόηση.
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Τα τελευταία νέα μας 

Καθ' όλη τη διάρκειά του, το CO-EXIST παρείχε ένα πλούσιο σύνολο
εκπαιδευτικού υλικού, το οποίο είναι πλέον ελεύθερα διαθέσιμο στο
διαδίκτυο:
✅ Πρόγραμμα Σπουδών για τα Μέσα Ενημέρωσης των Πολιτών –
Εξοπλισμός των νέων με τις δεξιότητες για να εκφράζουν τη φωνή τους μέσω
των μέσων ενημέρωσης 
✅ Πλαίσιο Ενδοϋπηρεσιακής Κατάρτισης – Ένα μοντέλο κατάρτισης για
εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας για την υποστήριξη της διαπολιτισμικής
μάθησης και του διαθρησκευτικού διαλόγου 
✅ WebQuests για Διαθρησκευτικό Διάλογο – Διαδραστικά, ψηφιακά
εργαλεία μάθησης για κριτική εξερεύνηση και συζήτηση 
✅ Ενότητες Εποπτείας Μέσων Ενημέρωσης – Δραστηριότητες για την
καταπολέμηση της προκατάληψης και των ψευδών ειδήσεων στο διαδίκτυο
Όλα τα υλικά είναι διαθέσιμα σε πολλές γλώσσες και προσαρμόζονται σε
διαφορετικά εκπαιδευτικά περιβάλλοντα.
📦 Αποκτήστε πρόσβαση σε όλους τους πόρους στον ιστότοπό μας:
https://co-exist-project.eu/

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες
που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και
δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).
Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για
τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΜΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ

Το έργο CO-EXIST αφήνει πίσω του μια αυξανόμενη κοινότητα
εκπαιδευτικών και νέων που είναι πιο ευαισθητοποιημένοι, πιο
συνδεδεμένοι και πιο εξοπλισμένοι για να χτίσουν γέφυρες πάνω στις
διαφορές.

Είτε χρησιμοποιούνται σε μια τάξη, σε ένα κέντρο νέων, είτε σε έναν
διαδικτυακό χώρο, τα εργαλεία και οι πρακτικές που αναπτύσσονται
συμβάλλουν ήδη σε μια πιο συμπεριληπτική και ανεκτική Ευρώπη.

Σας ευχαριστούμε που παρακολουθείτε το ταξίδι μας. 

Μείνετε συνδεδεμένοι μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας μας και των
μέσων κοινωνικής δικτύωσης και συνεχίστε να ενδυναμώνετε τις
φωνές των νέων για έναν πιο δίκαιο και ειρηνικό κόσμο.

Ένα έργο με
μακροχρόνιο
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